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COMUNICAT DE PRESĂ 
Sinteza acţiunii cu staţia mobilă desfăşurată în Comuna Cămăraşu 

în data de 23.02.2010 
 

      O echipă formată din cinci lucrători ai Direcţiei Judeţene de Evidenţă a Persoanelor 
Cluj, instituţie publică de interes judeţean care funcţionează sub autoritatea Consiliului 
Judeţean Cluj, s-a deplasat în data de 23.02.2010,  în localitatea Cămăraşu,  Jud. Cluj, 
cu  staţia mobilă  în vederea preluării documentelor pentru întocmirea actelor de 
identitate. 

   Lucrătorii instituţiei noastre  sprijiniţi de autorităţile locale şi organele de poliţie, au 
executat o activitate de preluare a imaginii şi de primire a documentelor necesare 
eliberării cărţilor de identitate sau a cărţilor de identitate provizorii. Cu această ocazie au 
fost primite un număr de 115 cereri de la locuitorii Comunei Cămăraşu, reprezentând 
diferite cazuri,  dintre care: 41 persoane cu cărţi de identitate expirate, 23 persoane pentru 
preschimbare buletin de identitate, 3 persoane pentru cărţi de identitate deteriorate, 10 
persoane pentru cărţi de identitate pierdute, 24 tineri care au împlinit vârsta de 14 ani, 3 
persoane pentru primul  act de identitate, o persoană pentru prenume greşit, 5 persoane 
pentru schimbare de domiciliu şi 5 persoane au solicitat viză de reşedinţă, actele de 
identitate urmând să fie eliberate în termenul legal prevăzut de  normele legale. 

   Poliţistul de la postul de poliţie din localitate va ridica  actele de identitate „pe bază 
de condică” de la sediul Direcţiei Judeţene  de Evidenţă a Persoanelor Cluj, Str. Aviator 
Bădescu, Nr.7-9 şi le va înmâna „pe bază de semnătură” locuitorilor din mediul rural.  

   Reamintim faptul că Direcţia Judeţeană de Evidenţă a Persoanelor Cluj eliberează 
Cărţi de Identitate începând cu data de 14 ianuarie 2010, activitate ce se derulează 
conform legii, pentru testarea şi urmărirea funcţionării aplicaţiilor informatice, pentru 
soluţionarea unor cazuri deosebite, precum şi pentru activităţi ce vin în sprijinul 
cetăţenilor netransportabili sau internaţi în instituţii de ocrotire socială, ori care locuiesc 
la distanţe mari de sediile Serviciilor Publice Comunitare Locale de Evidenţă a 
Persoanelor. 
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